

Похоронили Сергея в родном Чебаркуле.

На могиле его установлен мраморный памятник.



Игорь Олегович, будучи по натуре человеком весьма добрым, отзывчивым и коммуникабельным, оставил в память о себе весьма хорошие воспоминания у ветеранов ПО «Завод им. Орджоникидзе», ныне – завод «Станкомаш». Более года проработал Игорь на данном заводе и всегда отличался трудолюбием и дисциплинированностью, исполнительностью и профессиональным отношением к исполнению своих обязанностей.

Осенью 1982 года Игоря призвали в ряды Советской Армии. После переподготовки в учебном подразделении войсковой части 61436, находящейся в г.Термез Узбекской ССР, он был направлен в Афганистан.

Игорь знал, что его ждут, любят и помнят близкие и родные, и поэтому часто посылал домой письма. Писал он их и из Термеза, и из Афганистана.

Шефство над могилой взяли на себя школа № 2, в которой учился Сергей, и цех № 3 ЧМЗ, где он работал до призыва в ряды Советской Армии.

МЕДВЕДКИН ИГОРЬ ОЛЕГОВИЧ

9.07.64—11.12.84

гвардии рядовой

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Медведкины Олег Дмитриевич и Тамара Михайловна.

В Афганистане – водитель БТР (в/ч пп 39676).

С 1981 года, после окончания средней школы № 108, работал на заводе «Станкомаш».

4 октября 1982 года Ленинским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С декабря 1982 года – Афганистан.

11 декабря 1984 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Похоронен на Фатеевском кладбище г.Челябинск.

Сестра Игоря, Лариса Олеговна, и тётя, Сливко Галина Михайловна, проживают в г.Челябинск.



А дома его очень ждали и родители, и сестра Лариса, и бабушка с дедушкой, Михаил Петрович и Любовь Андреевна Балакины, и тётя Галина Михайловна Сливко с детьми: Вячеславом и Натальей. Они ждали Игоря и верили всей душой в то, что пройдут эти долгие 2 года и Игорь обязательно вернётся домой живым и здоровым.

Из письма:

«Здравствуйте, мои родные баба и деда!

Пишу вам в свободное время ... сообщаю, что доехал хорошо. Привезли нас к самой границе, в 3-х километрах от Афганистана, но ничего страшного там. Всё спокойно. На улице днём жара до 30° тепла. Трудно переносить, но привыкнем... Зачислили во взвод гранатомётчиков, но мы здесь будем учиться 2 месяца, а потом по частям. Может, там посадят на машину...

Целую. До свидания. 17 октября».